
Προτεραιότητες

1
Η ανάπτυξη, με στόχο την ενίσχυση της επιχειρηματικότητας & η 
ενθάρρυνση ιδιωτικών πρωτοβουλιών, ταυτόχρονα με την προβολή του 
ελεγμένου τουριστικού μας προϊόντος, έτσι ώστε να προσελκύσουμε 
επενδύσεις και να επιστρέψουν οι νέοι μας έχοντας δυνατότητες άμεσης 
επαγγελματικής αποκατάστασης

2
Η ενίσχυση των εκπαιδευτικών δυνατοτήτων των παιδιών και η 
αντιμετώπιση της μάστιγας των ναρκωτικών.
 Άνοιγμα νέων δρόμων για την νεολαία, ενίσχυση του τοπικού 
αθλητισμού και δημιουργία υποδομών για τον επαγγελματικό 
προσανατολισμό.

3 
Η άμεση ανάγκη στροφής στην χρήση ανανεώσιμων πηγών ενέργειας και 
διαχείρισης των υδατικών πόρων με σκοπό την αειφόρο ανάπτυξη.
Στροφή στην πράσινη ενέργεια, εκμετάλλευση της ηλιοφάνειας πρός 
όφελος του περιβάλλοντος.
Μείωση του περιβαλλοντολογικού αποτυπώματος.

4
Η επανίδρυση και στήριξη του εθνικού συστήματος υγείας και 
ειδικότερα η πρόνοια για τα άτομα με «ειδικές ανάγκες» (νέους, 
ανέργους, ηλικιωμένους, αμεα).
Στήριξη και οργάνωση των μικρότερων νησιών, εκεί που οι άνθρωποι 
έχουν πραγματική ανάγκη.

5
Η επαγγελματική εκπαίδευση, κατάρτιση και αποκατάσταση του 
ανθρωπίνου δυναμικού μαζί με τη μέριμνα για τον αγροτικό πληθυσμό. 
Αξιοποίηση του τοπικού προϊόντος, εμπορική αποκατάσταση και 
αναγνωρισιμότητα της προέλευσης, ανάπτυξη στρατηγικών αγοράς για την 
μοναδική παραγωγή των νησιών μας.

6
Το χωροταξικό σχέδιο & το κτηματολόγιο. Πλήρης κατά τόπους 
καταγραφή, αξιοποίηση ανενεργών εκτάσεων και ιδιοκτησιών, 
ξεκαθάρισμα αμφισβητήσεων οι οποίες ταλαιπωρούν χρόνια τις τοπικές 
κοινότητες με ισχυρά κίνητρα.
Εφαρμογή του νόμου προς κάθε κατεύθυνση.
Μελετημένη χωροταξική ανάπτυξη. Όχι στην νομιμοποίηση της ασχήμιας 
με σαθρά πρόστιμα.

7
Η εξυπηρέτηση του πολίτη και η πάταξη της γραφειοκρατίας 
στηριζόμενοι στη διαφάνεια.
Αξιοποίηση της ηλεκτρονικής εποχής, εκμάθηση της τεχνολογίας σε 
ομάδες με ηλικιακή απόσταση από αυτήν, εμπέδωση και κατανόηση των 
ωφελειών, της ταχύτητας και του εκμηδενισμού του κόστους 
εξυπηρέτησης, σε χρόνο, χρήμα και εργατικό δυναμικό.


